

ДІЛО

Виходить що-дня рано
крім понеділка.

РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:
Львів, Ринок 14, II. пош.
Конт. почт. мажд. № 729.

Адреса тел. „Діло—Львів“.

Число телефону 26.

Рукописи
немають не повертає.

ПЕРЕДПЛАТА
в Австро-Угорщині:

місячно	3-60 К.
квартально	10-
піврічно	20-
річно	40-

у Львові (без доставки):

місячно	3-
квартально	8-
піврічно	15-
річно	30-

в Німеччині:

місячно	20- M.
квартально	40-

За зміну адреси
оплатити ся 50 с.

Ціна оголошень:

Стрічка петлиця, довжиною
тов. 48, в ширині 60, в
обхваті 80 с. в редакційній
часті і К. Поштовою про
міжкою і заручкою 1-30.
Непродана стрічка і К.
Сталоголошення за окремою
улогою.

Оплата прибутком поштою
у Львові 12 с.
на провінції 14 с.

Видас: Видавничча Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панеймо.

СВІДОМЛЕНЕ Ц. І. К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з 24. вересня.

На всіх теренах війни положене не змінило ся.

СВІДОМЛЕНЕ ГОЛОВНОЇ НІМЕЦЬКОЇ КВАТРИРИ з 24 вересня.

ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Група військ баварського наслідника престола Руппрехта: У Фландрі знов дійшла до великої сили германія боротьба на лобережу. На фронті битви була боєва діяльність також вночі і вчасних ренкон значнійша, одначе досі не наступили нові англійські наступи. Добрий успіх нашої германської оборони можна було ствердити після козеделя острілюваних нами батарей та знищеною багатьох складів муніції. Під Лам і Сан Канген, де Французи острілюванем катедри вели далі своє діло німецька, віджила огненна діяльність.

Фронт німецького наступника престола: В кількох відтинках фронту над Зеною і в Шампанії кілька разів доходив огонь до значної маральності. У випадних сутинках востерше неприятели виграли. Під Верден огнена боротьба на полудні і вночі була дуже інтенсивна. Також ині рази на скідній березі Моли зануваля еживлена боєва діяльність.

СХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Фронт ки. Лежольда баварського: Між здобутими в припітку Якештадт 55 гарматами знаходять ся батарея і 5 тяжких гарнат калібру від 26 до 28 см. В сямім місті встали ся в наші руки великі крижани хліба й мучи. На північ від Баранович і на захід від Луцька розвивала російська артилерія значну діяльність.

Фронт Македонська: В горах на північний захід Фокшані і над Серетом в мюльціх місцях значна огнена діяльність і сутинки втерх ставившинами. Острілювано дворезь в Галаці і заважано добрий успіх.

Фронт Македонський: Положене не змінило ся.

Аргентина й Німеччина.

БУЕНОС АЙРЕС (Ткб.) Амас доносить від датою 23 с. м.: В Ливаї, коли Палата задумувала перевести голосоване над вірним зносин в Німеччину, надійшли з Берліна урядова відповідь, яка осуджує наглядом гр. Люксбурга нову війну кружжикани. Ужите слова „кружжикани“ може догадувати ся, що Німеччина не думає обмовити війну до підводних лудом. На всякий випадок відложива надала справу виконідженя війни.

Відкритий лист

до Й. Е. гр. Гуйна, ц. н. намісника Галичини,

президента „Намісницького Комітету ратуноквого для звободженя областей краю“.

Львів, 24. вересня 1917.

Ваша Ексцеленціє!

Редакція „Діло“ дістала офіційнає повідомлене про утворене і склад „Намісницького Комітету ратуноквого для звободженя областей краю“ з просьбою о як найприязливіше відпиране комітету в його змаганнях. З огляду на те, що Ваша Ексцеленція є творцем і президентом Комітету, вважаємо довести до відомости Вашої Ексцеленції в сій справі ось що:

Озвободжені області краю, яким Комітет має нести ратунок, се Східна Галичина, заселена передовсім українським народом, отже розумієть ся само собою, що акція, яка має на цілі нести ратунок звиншеному війноному населеню Східної Галичини, може хислити на як найбільше наше підперте. Одначе ми мусимо мати запоруку, що така акція справді має теку ціль і знаходить ся в руках людей, які є здібні до сповнення такої діли.

Такої запоруки Комітет, утворений Вашою Ексцеленцією, на жаль не має.

Населене Східної Галичини є в сількості коло 70%, українське, отже і в мовочасного духа прининну самоозначеня народів і в духа покладеного в основу конститущії нашої держави принципну рівноправности народів виходило би, що Комітет, який має нести ратунок населеню переважно українському, повинен складати ся переважно з Українців. Виходить се також з духа гуманітарности, бо ж найшцирніше ратувати можуть власне свої свої.

Тимчасом в Комітеті, утворенім Вашою Ексцеленцією, на 32 членів виходить ся всего 7 Українців, отже Подляки творять в ній над 78%, Українці же-цілих 22%.

Відносини між обома народами краю, в якім Ваша Ексцеленція займають становище ц. н. намісника, є відносинами постійною, що раз естрійшою волюнційною боротьбою. Що в таких відносинах одна сторона не може бути прихильно настроєна до другої сторони, се самозрозуміле, отже тин савина не можна одній сторони віддавати в руки рішєня, як дбати про добро другої сторони.

З окрема—чи відносинє урядуючого ревидента комітету в. Дембовського до українського народу на його ставившици віцепрезидента Красної Шкільної Ради, ставившици польського єпископату в справі соймової виборчої реформи, ставившици таких мужів, як гр. Лев Пільський, км. Ватюк Чарториский, проф. Станіслав Старжинський в українській справі,— може дати запоруку, що комітет, в яким вони мають велику на цілу рольську більшість комітету, може відносити ся прихильно й без упередженя до українського населєня Східної Галичини?

Наме найбільше переконанє, що комітет, утворений Вашою Ексцеленцією, може тільки тоді сконинти свою місію супроти населєня Східної Галичини, коли його національний склад буде відповідати національному складови населєня Східної Галичини. І тому ми тільки тоді можемо підписати комітет в його змаганнях, коли б Ваша Ексцеленція змінили його склад на есовий дух національної рівноправности. Навваки суарати комітету в теперішнім складі ми в інтересі нашого народу мусимо займати ставившици як найбільшого недобрівра.

СКЛАДАЙТЕ
НА ФОНД ім. МИТРА А. ШЕПТИЦЬКОГО
ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ СИРИТІ

З закордонної України.

Українці причинили ся до побіди Веранського. — У. Ц. Рада і Інструкція тимчасового правительства для Генерального Секретаріату України, — Українська військова. — Професари-абурукстали прати універсітаці німецького універсітету.

Львів, 24. вересня 1917.

Українське Бюро в Стокгольмі доносить: З приводу державного альянху Корнілова У. Ц. Рада заявила ся за тимчасовий правительством. Російський міністер війни звернув ся до Українського Генерального Військового Комітету о поміч українських жовніврів проти Корнілова. Український делегат в міністерстві війни видав відозву до українських жовніврів, в якій бунт Корнілова названо змахом на свободу Росії й України й завиваємо Українцям до боротьби проти Корнілова. Завдяки дозвольному поведєню Українців правительство Керенського віднесло побіду.

„Діло Народу“ в 24. серпня доносить з Києва:

По вислуханю звідомленя Генерального Секретаріату про переговори в тимчасовий правительство в справі утворєня Генерального Секретаріату і по переведєню дискусії над Інструкцією правительства в 17 серпня У. Ц. Рада ухвалила огню резолюцію:

„З огляду на те, що Інструкція є водиктована недобрим до цілої демократії України, є писковом імперіалістичною тенденціє російської буржуазії і противить ся угоді У. Ц. Ради в тимчасовий правительство в 16 липня,— У. Ц. Рада вважає за відповідне заявити правительству, що та Інструкція противоричить його угоді з Радою і буде спиняти організаційну роботу в краю, викличе неспотрібні конфлікти і ослабить звяз революційного правління в краю“.

„Русское Слово“ в 18. серпня доносить: В Саратові утворено недавно український полк ім. Івана Мазепи, який вже відійшов на фронт.

Укр. Ген. Секретаріат працює над проектом організації військового козацтва (народної міліції) на Україні.

„Діло Народу“ в 28 серпня доносить з Києва: У. Ц. Рада поручила Ген. Секретаріату ви підпримати всі змагання в півні утворєня української Ради садлацьких депутатів.

„Русск. Вѣдомости“ в 8. серпня доносить: Рада київського універсітету ухвалила 36 гелосами проти 3 обширний текст протесту проти переводженя української універсітету.

Перед осінною сесією парламенту.

Львів, 24. вересня 1917.

Завтра починає Палата послів змова свої наради. Перед нею стане нове правительство д-ра Зайдлера зі своєю програмою. Здаєть ся, що в своїй есенній програмі нового кабинету не дуже буде ріжнити ся від давних заяв д-ра Зайдлера, який про першорядне державне питання Австрії себто про перебудову держави на основі автономії національних націй не скавав досі нічого ні ясного ні нового. Віденські дивіанки заповідають, що сям разом президент німистрів предложить Палаті послів, зглядно П конституційній комісії основні принципи залуваної державної реформи, в межах яких буде обертати ся парламентарна дискусія над перебудовою держави. вже на однім з найблизших засідань Палати послів має д-р Зайдлер предати до відома парламенту свої записки про відраджєне Австрії.

Відносини в поодиноких партіях носолюської Палати і взаємннн тих партій між собою ще більше попугані і неясні, як при кінци по-

слідної сесії. Найменше корисно для реформи торського представництва д-р Зайдлера склали ся відносини в чеській союзі, якого більшість стоїть на основі чеського державного права та скріпила ся і стала ще радикальнішою після нових в чеській політичній середовищі висловлювань д-ра Крамаржа. Д-р Крамарж має стати головою чеської національної Ради і його активна участь в чеській політиці перш усього визначила ся тим, що молодечески пристали до лівого крила в чеській союзі. Найбільш поміркованою групою в його внутрі являють ся соціалні демократи від проводом д-ра Шмергеля. З приводу, що положе в чеській союзі досі не прояснило ся на стільки, щоб можна говорити про його відношені до нового кабінету, не могли й відбутися політичні конференції між чеськими проводниками і д-ром Зайдлером. Та про те чеські політики вже тепер заповідають свої різкі виступи проти шефа кабінету з приводу того, що він — мовляв — не покинув до правительств ні одного Чеха. І сказати вже тепер можна певне: становище Чехів супроти правительств стало радикальніше як було досі.

Подібне діло з південними Славянами, які являють вже, що в їх дотеперішнім відношені до чеського союзу не буде ніякої зміни себ то, що обі групи будуть йти солідарно. Іменоване міністром д-ра Жолгера, про якого говорить ся, що він „близько стоїть до південних Славян“, їх настрою не змінило. Вони далі обстоюють свою програму віденно-славянської державності та лишають ся в парламентарній опозиції.

Становище Поляків досі являється невідомим в політичній конюктурі найближчих днів. Впольській колі буря не втихає. Вчора відбули ся наради поодиноких груп кола в справі вибору презеса, які довели до несподіваних вислідів. Отсе людські видвинули кандидатуру посла Вітоса на презеса кола. Проти сеї кандидатури заявили ся з всею рішучістю консерватисти і вона, адається, не має вигляду на те, щоб вдержатися. Уже й говорить ся про другу компромісову кандидатуру польського демократа пос. Тертія.

У. П. Р. зібрала ся вчора на певне засідані в мілі вибору нового голови.

ВІДЕНЬ. (Таб.) Конференція клубових голів Палати послів означила на нинішнім засіданні наступний денний порядок перших днів наради: На завтрашнім засіданні президент міністрів представить новий кабінет і зложит правительственну заяву, після чого Палата погодить судивні закони. На засіданні в середу виголосить міністер скарбу бюджетове експозе після чого піде дискусія над заявою правительств, а рівночасно також над фінансовим експозе. Після постанов нового регуляміну час промов поодиноких послів буде обмежений до 1/2 години. Загально думают, що дискусія буде тривати найвище 3 дні тому, що в загальні призначено на неї 26 годин.

У. П. Р. в справі відбудови Східної Галичини.

Відень, 24 вересня 1917.

На завтрашні певне засіданні Палати послів приготують господаря Кеміля У. П. Р. окреме експозе в справі нагайної і достаточної помочи для східної Галичини та провізичної відбудови свіжо відвоєваних повітів.

3 німецького національного Союзу.

ВІДЕНЬ (Таб.) Як доносить денніки, на засіданні президії німецького національного Союзу д. 24. с. м. д-р Штайнхендер предложив проект декларації, що містить основні лінії, яких має держати ся союз від національним і господарським оглядом. Над ним проектом визвала ся довга дискусія. На похолодженні засіданні предложив п. Марболь свій проект декларації, запропонований в справах національно-політичних є много острійше.

ВІДЕНЬ (Таб.) Німецький національний Союз прийня на нинішнім засіданні резолюцію п. Штайнхендера, яка означує становище Союзу супроти правительств. Союз уважа рішучо колючим, щоб іду внутрішню політику відпорядкувати великим інтересам держави й німецького народу, які залежать від вислуду війни і від osiąгнення тривалого мира.

Резолюція каже м. ин., що в окремої держави в державі мусять наші народи так само довагнутися, як звагнували з цього Німці. Підчас дискусії висловлено в різних сторін огречені іза неуправління відносин на поля

ноживи, передовсім в Чехії і висказано жаль іза слабкого становища правительств в оборюванні сих недомагачь.

Гр. Тарновський у Цісаря

ВІДЕНЬ (Таб.) 24. вересня. Цісар прийняв нині на окремім аудієнції гр. Адама Тарновського.

Рада міністрів

ВІДЕНЬ (Таб.) 24. вересня. Під проводом міністра заграничних справ відбула ся нині рада міністрів.

З польського кола.

ВІДЕНЬ (Таб.) Польське Коло відбуло 24. с. м. перед полуднем і по полудні засіданні в цілі вибору презеса. На засіданні перед полуднем вислуд голосовані був такий: Віддане голосів: на п. Вітоса 28, на д-ра Лазарського 26, на п. Дашинського 11, а на д-ра Леа тільки 1 голос. З огляду на се розстрілене голосів, при яким ні один з кандидатів не одержав конечної більшости, відложено слідуєче голосовані до пополудня, щоб уможливити поодиноким фракціям наради й порозуміти. На пополудневім засіданні вислуд голосовані був докладно такий самий, що й на передполудневім засіданні. Засідані відложено до 25. с. м. на 10. годину рано.

Перед новими подіями на румунським фронті.

БЕРЛІН. (Пр. т.) Як довідується „Vossische Zeitung“, армія Фридрих відідав в Семигороді війська на фронті і війська, що стоять в другій лінії. Не буде похибкою, коли до сеї подорожі, попередженої подорожою цісаря Карла в ті околиці, привяжуть ся деяке значінє.

Події в Росії.

Більшість робітничко-жовнірської ради за миром. — Уступленє президії ради Сподієна зміна правительств. — Димісія Керанського? — Мирні поголоси в Петрограді! — Уступленє Алексєва.

ПЕТРОГРАД (П. А. Т.) На новім засіданні робітничко-жовнірської ради соціалістично-жовнірської і соціалістично-революціонери поставили висенє того змісту, що резолюція, ухвалена радою дня 13. вересня з домагаєм беззвровелочного мира, соціалістичного правительств, розділу землі буде прийнята тільки наслідком случая та що рада має певне довіре до свого проводу. Те висенє перешло в коментарім голосованні 519 голосами проти 418, при чім тільки 17 членів ради було несприятливих. Голова ради Чейдає заявив, що члени урядуючого бюра складають свої мандати.

СТОКГОЛЬМ (Таб.) Уступленє президії петроградської робітничко-жовнірської ради кажує на зріст впливу жовнірських, які при найбільших вибарах до президії слідують ся профести Троцького і Каменєва в члени президії.

АМСТЕРДАМ (Таб. 23. вересня). „Daily Telegraph“ доносить з Петрограду: Той тиждень є тяжим боротьби між найважливішими революційними партіями. Жовнірські уважають необхідне колючим, щоб покінчити війну. Вони вказують на те, що для дальшого ведення війни буде би нестрійше сильне правительств та що таке правительств мусяло би бути про тиревольційне. Тому вони домагають ся соціалістичного правительств, яке би закінчило сейчас перемирє.

Зова протівники жовнірських відвічають, що робітничко-жовнірській ради спричинили за стичне замішанє в краю та що вони загражують стаюванню Росії як великодержавної сили. Вони мусять бути ведені даліше і в тій мілі треба привернути дисципліну у війську. Те може стати ся тільки дорогою заведення диктатури.

Між тими крайними групами стоять партії, які заявляють ся як коаліційним правительством та які однак держать ся остеревь неділі.

АМСТЕРДАМ (Таб. 23. вересня). „Daily News“ доносить з Петрограду: Демократична конференція, яка збереть ся в невіділок на слухай свого рішенє проти зложенє коаліційного кабінету, зажадає утворення соціалістичного міністерств, для якого вже готова ліста членів.

В таких случаях Керанський імовірно уступив би.

СТОКГОЛЬМ. (Таб.) Представник корєспондентийного Бюра доносить ще ніякі відомості в Росії стаянєще Керанського має бути сильно відкопанє.

АМСТЕРДАМ. (Таб.) Райтер доносить з Петрограду, що стан облоги в московській провінції змінесо. Після „Allg. Handelsblad“ доносить „Daily Chronicle“ з Петрограду, що стоїть є неперовнена мировими поголосами.

ПЕТРОГРАД (П. Т. А.) Керанський видає приказ, в яким підчеркує численні заслуги Алексєва з нагоди здавленє керанського рузу і констатує, що він своєю мудрою й діяльною інтервенцією привернув порядок і моральну діяльність великого генерального штабу.

Далі заявив Керанський, що прихильність до просьби Алексєва є уступленє і оставляє його до розпорядженности тимчасового правительств, щоб ужити його великого досвідченє в управі військовими операціями.

Процес Сухомлінова.

Промова прокуратора

ПЕТРОГРАД (Т. Т. А.) В своїй промові прокуратор, обжаловуючий Сухомлінова, сказав: Мимо того, що Дума і публична опініє висловлювали безнастанно поборованє з приводу недостачі муніцип., Сухомлінов як міністер війни оставав глухим на те все. Своєю злочинною бездіяльністю він спричинив бездіяльність найвищої управи артилерії. Сухомлінов все говорив неправду, скільки разів ходило про справу воєнних російської армії. Його брехня ніколи не була такою шкідливою для Росії, як тоді, коли він заявив генералови Жофрови, що положе Росії є лихе, але не розлученє, та що Росія відними силами поборе всі трудності. Те сказав він в одній з таких хляч., які для Росії були найстрашніші. Вікми заявив прокуратор, що він піддержує своє обжалованє проти Сухомлінова в цілій основі та домагає ся строгого покарання обжалованого за всі його злочини, яких допустив ся він в воєнній часі та які могли спричинити необчужливі наслідки.

Німецька коронна рада.

Рішенє в справі Бельгії.

Львів, 24. вересня 1917.

„Deutsche Tageszeitung“ приносить вістку, що минулого віатрєка відбула ся в Берліні нарада вілого міністерств, які проводили пісвар та яка в головній мірі була присвячена бельгійському аутаню. Державний секретар д-р Кільман заявив ся за відлучє Бельгії, за яку Німеччині мають бути повернені німецькі колонії в східній Африці. Більшість учасників наради примовляла в тій самій думі. Народи мали на мілі тільки виніму думок, а се доставленє естаточного рішенє.

На монумент портрет Івана Франка

на книжечку вкладкову Красного Союзу Кредитового ч. 4000 вложили делі:

Народний Дія в Рудках 10 К., о. дек. А. Ковальський з Новоїляк гост. 4 К., о. Сим. Кудьчизкий з Вошаляв 4 К., о. Кл. Кудьчизкий з Підгайчик 4 К., Лев Кудьчизкий п. к. судій з Львова 4 К., о. Юрій Квіт з Чайковського 4 К., Наталія Левинська з Рудок 2 К., директор Алексій Ярема 50 К., д-р Осип Гердичук 10 К., Народна Товариство Кредитовє в Скалів 20 К., проф. Вацлав Білєвський 25 К., д-р Опелія Палітв надручників почта молса ч. 26 10 К., Народна Гесталими 10 К., о. Іван Степанів в Кікмі, о. Вагом Омельянский в Бутнах 10 К., муз. фірер Вацлав Никола мол. поч. 637 К., 46, Седимська Кава в Пакости 40 К., поручник Махар мол. поч. 434 К., 10, Абрагам Вольфганг фольдфебах 15 в. піл. мол. поч. 529 К., 7, о. Іван Кіриля марск Неврова 10 К., Олена Алексєвич в Чернішів 5 К., д-р Роман Чайківський надручник судовий 10 К., Дерев поручник 4 п. піл. в Перемишлі 5 К., Кружек візміної Памечи урядників Дієстра 20 К., д-р Михайло Філіп, відділ штабу 1/10 баталіону піхоти К 107 зі складки, длюстратор Іван Сторіюк 10 К., Товариство за дачковє в Келарні 50 К., Тимко Керлюк начальник громади Вербіж 1 К., д-р Сильвестер Дриляк лікар у Львові 5 К., Міхала Рогольський в Куляничках старш 5 К., Філіп Волчук учитель в Білці Кунинський 5 К., А. Микитка в Стрию 10 К., о. Йосиф Іванєвич в Режанові 60 К., д-р Іван Мандіюк поручник мол. поч. 130 К., о. Кіриля Ясенюквичий в Жовтанцях 20 К.

Втомив подорожувати до відома всім інтересованим, що від 1 жовтня с. р. платити буде товариство кредиторів „Надія“ в Кришині від всіх вкладок і вкладків 4%. Податок рентний одягає товариство з власних фондів. — Ді- 253 1-3 рекція.

В Задатковій Касі в Камінці струмилівській до відобраних заставний лист Гал. Тов. в кредитного земського на квоту 1000 К. ч. 4778. С. IV, віскулковий на рік гр. кат. парохії в Чорношівцях, за згодою добровільного датку на укр. військ. сиріт в Камінці струм.

Комітет „Українієць Самаританська Поміч“ у Львові, улажує в комагах тов. „Бесіда“, Косцюшка ч. 3, дня 26. IX. 1917 о годині 5 пополудні івнрші сходини. З огляду, що на днешнім порядку важкі справи, тому просить ся загал української громади о численну участь. 1-2

НАДІСЛАНЕ.

Ковалевський адвокат

Д-р ЕВГЕНІЙ ГВОЗДЕЦЬКИЙ
веде канцелярію у Львові
при вулиці Кравоїцка ч. 6. 31-7

Оголошення.

Пешукость ея

бухгалтерійної сили.

Зголошена під назвою:

„УКРАЇНСЬКА РІЗНИЦЯ“ в САНБОРІ.
258 1-1 дирекція.

Фотографічне ателіє „Фльора“

виконує знімки по знижених цінах.

Львів, площа Марійська 6 і 7.
227 Б 1-4

Селянська Бурса в Станіславові буде втора для бізнесу учасників з початком жовтня 1917/18. Учаски, що хочуть бути вкредит до бурси, мають зголошувати ся до Голови Товариства о. Др. Філіма, вул. Іоанновського ч. 50. Місця обжата аж до 20 нов. з чого по-казати докато треба сідати в натураліях. З огляду на се, що детенерію будинок як і вго івнртар ажидати до тла верою військ, мусить кожній учасник привести в себе: лішко, сімязи, дожку, вилки, ніж і гарянку на молоко. На вхисмежу відповідати належить віддати коресп. картку. — в Дрі Філіма, голова бурси. 252 2-5

Певідомити, що вхисмотря сай магазин в готелі футра мужески, верхи вде в перед війни, підбивали кажура, ил, шовяла, селісцяна, вхисцяна, бобрана, утриняи і т. п., як також жіночі футра в найкращім фасоні в крамських ладок, астрахань, лошаки, крамських бара-ша, футра подорожні, закопачені куртки і комужки в рукави, в також гарятуру футриної прядки до ар-стуваних цінах.

Купую жінські футра і мегарбовамі ляс, хторі і тумакі.

А. КНОП, Львів, Кіатиського 1.
(коло Банку „Уніон“). 247 2-5

КАПЕЛЮХИ до перероблюваня

принймає сальон мод

М. ТОПОЛЬНИЦЬКА

А. в. вул. Келарника ч. 1.

214 (над аптекою М. Коліска). 5-10

Одиници українськы

Тов. взаїмних обезпечень на житє і рену

„КАРПАТІЯ“ 37-1

Почесний крешидент Його Ексцеленсїя митре

пожит граф Шеніцкый.

Товариство оперте на вхисмості, в термі аж до 70

зиски припадють самім членам.

Ручать аж до трех літах меосорочитє і вхис-

малість обезпечєна.

Приває до трех літах право закупу, в тавр

аж до трех літах ухисмо дозичєна на вхисмо

відсотка.

У всіх справах звертати ся на адресу:

Львів, — вулиця Руська ч. 78.

Години урядові: від 8 до 2.

Уживайте „Данія“ до крохмаленя біля!

„ДАНІЯ“

найлучший впріб, який заступає
КРОХМАЛЬ

Д
А
Н
І
Я

Не нищить біля!
Незриваний в умитті!
Розпускає ся в воді, не лишає осадю!
Зажоїм не шкідить білю!

Конечний в кожнім господарстві, в шпиталях, монастирах, військових заведенях і т. п.

НАБУВАТИ: в пачках оригінальних з описом легкого способу ужитя у всіх дрогеріях, корінних склепах і складах перфумерії т. п. по 80 с. і X 1-50

Щоби охоронити наш артикул перед покутною продажею, відступаємо Ного поважнішим купцям у всіх місцевостях Галичини, Буковини і Польщі з відповідним работом і рекламою. Відповідні запити належить адресовати до:

„ДАНІЯ“ Централя для Галичини, Буковини і Польщі
Краків, Фльоріяньска 28, I. пов.
Ч. телефону 1416. 224-4-3

Потребую сейчас інструктора
на село до изучи 3 дітей в I. і III. клас. Зголошєти з у-
скіянєи слати на адресу: с. Леонтія Андрикович — Де-
ревня п. Турника коло Жовкви. 2-8 3-3

Оголошенє.

Від дня 1. падоліста 1917 р. розділяти бу-
де офіци, ведучий евіденцію коні в львівськїм
евіденційнм окрузі, коні до полєвих робіт.

Права убганя ся о се прислугують:

1. Рільникам, котрі перед війною мали в при-
ватнім уживаню коні ц. і к. красвої оборони.
2. Рільникам, котрі перед війною мали в при-
ватнім уживаню коні ц. і к. війска.
3. Рільникам, котрі мали перед війною війської
коні в приватнім уживаню, предлажать від-
дотичної політичної власти і інстанції по-
свідченє, що вони є фаховими рільниками
і будуть могли в вчодів свого gospodar-
ства одержати коні утримати.

Подана, вхисмотрєні на 2 корони стем
идєм, вхисмєть вхисмати враз на слідуочий
адрес:

K. u. k. Pferdevidenzoffizier
in Lemberg. 256

Пошукую учительки для 2 дітєй шкіль народ-
них. Зголошуватись прошу на адресу: о. О.
Малецький, Балигород. 251 7-3

Розділюванє військових коний

до власної потреби.
(Reverspferde für Privatbenützung).

До приватної потреби відбудуть ся
в Рогатині з початком жовтня сего року
виданя коний для рільників замешкалик
в староствах: Бібрка, Пережишляни, Ро-
гатин, Підгайці, Бережани і Тарнопіль,
котрі вччас супкою не мали придлєних
жадних урядових коний.

Писемні поданя належють вносити до
Кінного Евіденц. Офіцира для Тарнополь
в Рогатині (через староство, стемцель за
2 ков.), котрі мусять бути потвержені
дотичним староством, що рільник заслу-
гує на придлєнє йому військових коний.

Сі поданя будуть по черзі їх приходу
уягляднені.

О дня виданя сих коний повідомить
ся кожного проситєля окремо. 253 2-2

АДРЕСА: Hauptkasse der Darlehnskassa
der Ukrainischen Landw.
UNION, VUL. LEONTER 24592 20
ПРОСИМО НА АДРЕСУ
СЛАТИ ЛИСТІ І ПАТЕН
НА СТРИЛЕНСЬКІ ШІЛІ.

ЗОШИТИ до всіх шкіль, та всякі
шкільні прибори можна
набувати по найдешевших цінах
в „СОЮЗНІМ ЗАВАРИ“
у Львові, вул. Руська ч. 10. 153 10-7
Висилка на провіщю оборотною поштою.

„ДНІСТЕР“

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

Львів, вул. Руська ч. 20 (власний дім)
Телефон ч. 788. — Кошто Почт. Шиданя ч. 25201.
Коресп. кассо в Австро-Угорськїа Банку
принймає до обезпечєня від огню будин-
ки, хатні і господарські движимости, ме-
блї, одєжу і близну, вбїже в снєгах і
в верні, худобу і т. п.

Кожний Українець повинен асекура-
вати ся від огню, щоби на случай мо-
же не понести страги, бо достатак о-
дичиці, то добробит цілого народа.

КОЖДИЙ УКРАЇНЕЦЬ ПОВИНЕН
АСЕКУРОВАТИ СЯ ТІЛЬКИ В ТОВА-
РИСТВІ ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„ДНІСТЕР“.
Нема жадного нишого українського
Товариства асекураційного від огню,
тільки один

„ДНІСТЕР“.
„Дністер“ разук найдешевші е-
плати за обезпечєня селянських бу-
динків.

„Дністер“ зверти кождорічний
частий зиск своїм членам.

„Дністер“ оцінює та виплєчує
шкодои по огні скоро і совісно, а на
членів оцінкової комісії запрошує все
двох господарів.

„Дністер“ дає відного україн-
ським школам і бурсам, де анто-
жують ся селянські діти.

Люди асекуровані в „Дністрі“ мо-
жуть дістати позичку у всіх великих
банках і в Товаристві взаїмного кредиту
„Дністер“.

Власні фонди „Дністра“ вносють з
нінцєм 1916 року 8,613 829.— корон.

В „Дністрі“ можна обезпечити від
наводни в славном движимости всякого
рода, в Товариства кредитової готівку,
цінні папєри і векслї за дешєвою овля-
тою премії. ІА 19-7

Адреса „Дністра“: Товариство взаїм-
них обезпечєнь „ДНІСТЕР“ у Львові, вул.
Руська ч. 20. — Адреса для телеграм:
„Дністер“ — Львів. — Канцелярїя Товари-
ства отворєні що дня від 8—2 перед пол.